


Nanodropby quantitationNucleic acid 

• DNA= 1.8 ~

• RNA= 2.0 ~
• A260/A280 Ratio

• The most common purity check for DNA and RNA is the A260/A280 ratio. 
Any protein contamination

• will have maximum absorption at 280 nm. Measurements are taken at both 
260 nm and 280 nm

• and compared to give a ratio. For DNA the result of dividing the 260 nm 
absorption by the

• 280 nm needs to be greater or equal to 1.8 to indicate a good level of purity 
in the sample.

• For RNA samples this reading should be 2.0 or above. Results lower than 
this are indicative

• of impurities in the sample.

 



طرٌقت عول الجِاز
.الموجودة على سطح المكتب(  Nanodrope)اختر الاٌقونة الخاصة بالجهاز•

.من القائمة  Nucleic acidاختر •

, DNAاختر نوع الحامض النووي •

ng/µLاختر الوحدة القٌاسٌة الخاصة بالحامض النووي وهً •

هو الملائم لقٌاس  260-280ان الطول الموجً ,اختر الطول الموجً الملائم للمحلول المراد فحصه•
.وتقدٌر الحامض النووي

لاضافة جمٌع القٌاسات الخاصة بجمٌع عٌناتك وحفظها لحٌن ( add to the report)اختر الاٌكونه •
.الرجوع الٌها عند الحاجة

ٌجب ان ٌكون هذا المحلول مذٌب جٌد (.المحلول المذٌب للحامض النووي Blank)صفر الجهاز بواسطة •
 pHالمستعمل لتصفٌر الجهاز ٌجب ان ٌكون بنفس درجة  Blankللحامض النووي اضافة الى ان الـ

(.DNA)ونفس الدرجة الاٌونٌة للمحلول المستعمل للمذٌب للحامض النووي 

( blank)ثم اضغط على كلمة.من محلول البلانك على عدسة الجهاز ثم انزل ذراع الجهاز lµ1-2ضع •

لٌبدء الجهاز ( Measure)نظف العدسة بورق التنظٌف الخاص ثم ضع العٌنة واضغط على كلمة •
.بالقٌاس





Spectrophotometer work  



DNA concentration curve 



LV

wt.(g)
Conc.(g/L) 

 

= 1 g/L 

=1000 mg/L 

=106g /L

109 pg /L

1012ng/L



تْحٍذ تراكٍس الحاهض الٌّْي 

بعد عملٌة استخلاص الاحماض النووٌة من الخلاٌا المختلفة تكون تراكٌزها مختلفة ما بٌن 
لذلك ٌجب توحٌدها قبل عملٌة الترحٌل الكهربائً بواسطة قانون معامل التخفٌف , العٌنات

( .DEPIC)باستعمال محلول متعادل خاص هو ال 

:طرٌقة التخفٌف•

ٌتم قٌاس تركٌز الحامض النووي المستخلص بواسطة جهاز المطٌاف الضوئً  •
(spectrophotometer ) ,وعمل جدول خاص بارقام العٌنات وتراكٌزها الاولٌة(C1) 

.كما موضح ادناه

, (ng/µl 100)الذي ٌتم توحٌد العٌنات على اساسه  هو    (C2)نفرض ان التركٌز الثانً•
( . µl50)  الكلً المطلوب هو   (V2)وان الحجم الثانً

  (V1)بعد تبوٌب النتائج فً جدول اكسل نجري عملٌة الطرح مابٌن الحجم الاول الناتج •
المفترض والناتج ٌعتبر حجم المحلول الذي ٌجب اضافته الى كل   (V2)والحجم الثانً 

عٌنة 



V2C2V1C1samples

50 µl 100 ng/µl X190.88 ng/µlA1 

50 µl100 ng/µlX230.76 ng/µlA2

50 µl100 ng/µlX210.36 ng/µlA3

50 µl100 ng/µlX344.87 ng/µlA4

بالاعتواد على التراكٍس   DNAالتً ًضٍفِا الى كل عٌٍت ( DEPIC)احسب كوٍت ال:هثال
الاّلٍت الوبٌٍَ ادًاٍ ؟

:الحل

باستعوال قاًْى هعاهل التخفٍف الوشِْر

C1*V1=C2*V2

ٌجبلاستخراج حجن الوحلْل الوضاف الى كل عٌٍت 

V1= C2*V2/C1.. ًُّ( V1)اّلا استخراج         قٍوت  

26.2 µl, 21.66 µl, 23.76 µl, 14.5 µl

.الخطْة التالٍت ًُ اٌجاد الفرق هابٍي الحجْم لاستخراج كوٍت الوحلْل الوضافَ

Sample A1----- V2-V1= 23.8 µl

Sample A2----- V2-V1=28.3 µl

Sample A3----- V2-V1=26.2 µl

Sample A4----- V2-V1=35.5 µl


